







Anglia veszedelme Dél-Afrikában. — A felsekeli hadi készülődései. — Az óriási vér- és pénzáradatok árán megvitt dél-afrikai háború gyümölcseit Anglia zavartalanul nem élvezheti.

Sienkiewicz Henriknek a kis ezredek című regényét új énegyedünkben kezdtek közzéadni. Az eddig megjelent folytatásokat újonnan belépő előfizetőinkre kívánatra díjtalanul megküldjük.

Edvard király gyógyulása. Londonból ma azt táviratozták, hogy a király egészsége állandóan javul. A király a tegnapi délutánt a yacht fedélzetén töltötte, ahol a királyné fölülvált neki.

— József főherceg szent-utja. Székesfehérvári tudósítók telefonozták: József főherceg ma este félhat órakor Alcsuthról négyesen a püspöki rezidenciába hajtott, ahol Városvy Gyula püspök, Király János címzetes püspök és gróf Zichy Jenő fogadták.

Mindezzel azonban komolyabb veszedelmek fenyegeti a dél-afrikai koronagyarmat fenállását. Mozognak a szeresek és pedig ugyancsak, a kikkel Anglia a bürök ellen szövetkezett.

— Nyáron különös kedvezményképen az egész fűrészelés alatt óma t. előzetünknek, kik kalföldön nyaralnak, lapunkat a rendezési árak mellett minden portókülönbözet-megterítés nélkül utána küldjük, az esteire, ha többször változtatják tartózkodásuk helyét.

— Nyugdíjazás az esküéri hád miatt. Egy helyi köznyomatos, mely megbízhatóságát már néhánykor fényesen bebizonyította, ma azt táviratozták, hogy a kereskedelemügyi miniszter Csehovics Aurél miniszteri tanácsot, hogy mondjon le állásáról és kérje nyugdíjaztatását.

— Tüzetoltó gyakorlat. Riazoli hírt feltehetőleg nap delután négy óra tájban a tüzetoltó parancsnokságot telefonon jelentették, hogy a királyi-malom. Néhány pillanat múlva már kúrszó és vágató tüzetoltók rohantak hangzót a külső sorok-síri-uton s a malom körültekert a tüzetoltó. Akik keztek leszelni, máris megkezdte meg hírom körüli förtözés meg kis meglepésre a malom munkásoknak, a kik nem tudták elgondolni, hogy mi van ottani való.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— Egyházmegyei választás. A tornai egyházmegye szavazható választása Rajlyai Géza esperes elnöklete alatt a hó hetedikén tartotta ülést Tornán a Lakatos Miklós mondásával megüdvült egyházmegyei gondnokát megválasztotta Rajlyai Gyula. Világi gyűlés lett: Dobronoky László szilasi kerjegyő. Egyházi aljegyzőül Jakab János lelkész pap választott meg.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.

— A szent-fereozrendi kaptalani gyűlés. A szent-fereozrendi kaptalanok augusztus hónap 11-én Pozsonyban tartották a választást, a melyen jelenlétek a rendi tagok és a választás elnökének a folyó ügyeket megvitatók e hónap 27-én Ózora város, a rend tartomány főnöke hivatalos látogatásra néhány napra eljön a fereozrendi belvárosi zárjárdája.





KÜLÖNFÉLÉK.

Nem is beszéltem szerelméről... Nem is beszéltem szerelméről, Nem is beszéltem még neked...

Csak hosszan a szemébe néztem, S megcsóroltam a kezét, Melegség, néma... és elég volt...

Megint Keckeméthy. A rendőrség könyvelni egyszer havonta feljuttatja a Keckeméthy...

Az új irnok: Fogalmazd az, lesz szíves néhány szóban elmondani a tendenciát.

A fogalmazó: Önnek, kedves barátom, igen kevés dolga lesz. Naponta lemondja a jegyzőkönyvet és minden hónapban egyszer elfoljja Keckeméthy.

Az új irnok: Nem értem. A fogalmazó: Eleinte én sem értem, most azonban már annyira értem, hogy megmagyarázom önnek.

A fogalmazó: Nos hát, ha olvassa, észrevehette, hogy minden hónapban legalább egyszer elfoljja a rendőrség Keckeméthy.

Az új irnok: Nem vettem észre. A fogalmazó: Illetleg nem Keckeméthy fogja el, hanem vagy hasonlít hozzá az illető, vagy olyan szakálla van, vagy az orra olyan, vagy a szája olyan, vagy sok pénz van, sőtval hogy valami alapja legyen a dolognak.

Az új irnok: Értem. A fogalmazó: Azután mi kommunikát adunk ki arról, hogy megfogott.

Az új irnok: Igen. A fogalmazó: Megindul a nyomozás minden irányban és az emberek felshadjának: «Csak hogy meg vad vegre Keckeméthy».

Az új irnok: Ez? A fogalmazó: A kapitány megvergette a vállam és így szól: «Öreg fiú, magá nagyon szorgalmas».

Az új irnok: És föllemeik a bizéssel. A fogalmazó: Igen, azután sorra adjuk ki a kommunikékat az elfogott fiu kihallgatásáról, a vallomásokról és a kutatás eredményéről.

Az új irnok: Igen. És mi az eredmény? A fogalmazó: Az eredmény az, hogy a közönség látja, hogy mi dolgoznak és munkálkodnak. És hogy nem felejtették el Keckeméthy.

Az új irnok: És mi lesz az eredmény? A fogalmazó: Mért szegény? Annak napidija van. Nád.

— Szalmakalap vagy czillinder? A férdívau Franciaországban sokszor mint Angliában, mindazonáltal annak estek, a mikor nem lehet elterni az előrt frakkot és fehér csokortól. Ilyen az egyházi esküvő, vagy a nagy opera színházban való megjelenés. Az előbb említett szokás ellen már sikeresül két befolyásos párisi divaterület: az egyik Le harry szinész, a másik Deschanel, a kamara volt főnöke, a kik mind a ketten Ferencz József-kabátban és szines nyakkendőben jelennek meg az előadásnál. Most a zürich-látogatók körében is mozogni indult meg, nem ugyan a frakk és a fehér nyakkendő ellen, mert ebből nem engednek, csak a czillinder ellen van kifogásuk, a mely a nyári melegekben nagyon szerinta a fejt és szeretnek ennélfogva szalmakalappal cserélni föl a czillindert. Estélyek és ebédek alkalmára már utat tört a szalmakalap a komoly estéi öltözködéskor láthatóan igen jól illik a könnyű szalmakalap Gailhard arzonban, a nagy opera igazgatója, ellensége az újításnak s mint őre az idő szentesített czillinder-viselőnek, ukát becsócskolt a nemzati akadémiájának — ez a nagy opera hivatalos címze — előléki legközelebb. A zürichieknek most azt kéri a szigorú igazgató, engedje meg, hogy a ruhában állandóan egy czillindert tarthassanak s valahányszor akaratuk jönnék, a szalmakalapot kicseréeljék a czillinderré. Gailhard ar utól fél, hogyha nyári idejére a szalmakalapot operatékésszé teszi, ezt az újítást csakhamar követné a rövid kabát és a szines nyakkendő megjelenése. Ez pedig nemzeti szerencsétlenség volna.

— Humbertek titkára. A Humbert-féle millió ördögök pör egyik főszereplője, Humbertek titkára, a ki oly ügyes ravaszokkal intézte a rábízott ügyeket, hosszas kutatás után végre fölleltek. Legelőt vizsgáló ki is volt tehát a Humbertek réz kereszt titkára leydterre a következő felvilágosítást adta: Frédéric Humbert azt hita meg a felesége, hogy mind-né hónapban interjúval meg a bíróság tisztját és mindazokat, a kik az ördögök pörben valamilyen szerepet játszanak. A kérdéseket meg is adott mindannyian a kért felvilágosítást. Frédéric Humbert interjúval pontos jegyzeteket készített és feleségével együtt aztán sorra osztályozta a kapott felvilágosításokat. Ennek alapján a tolvábi jogi intézkedéseket Ballott ügyvédre bízta. A ki strolgáltatott havonta bizetkezett frankot kapott. Mikor Humberték ilyen módon már évekre biztosították a pör tárgyalását és minden elhatározást el voltak készelve, Ballonok kadták az utat, a ki nemrég nagy nyomorban halt meg Paris egyik kórházában.

— Hogy mutat egy néger? Egy chigói dugszdag néger, a kinek meszerző különbözőkedési vannak, színelőcséit építették magának, a melyben pezsgős pavilonokat és variéte színpadokat rendezett be. A néger, ha nagyot akar mutatni, felöltöztet színelőcséjára egy csomó leányt, mindenféle színt — és meg a gúdos hosszú utakra a nélkül, hogy megállana valahol. Az alakokat felügnyözték, bezz a kocsiiban pedig a legörültebb tolvádások folytak le. A leparazbált keményül különbözőkban bájos, szöke lányok hordozták fel a pezsgőt és a néger kurjongat és iszik. Így mutat egy néger. Perze nem mind-egyet néger, csak a milliómos néger.

— Borfegyverekről. A legnehezebb sorsa az összes utazók között a borutazóknak. Ő neki tudniillik valamennyi kérésnél meg kell kóstolnia a bort. Ez a sok kóstolás fölér — egy burgallal és szegény, kopasz horogász rendszerint fölügny, részegen szokott a veivóli határozatokat. Egy német ur utyáltsák megajánlta ezeket a szenvedő fiukat és ötállalt egy ellenszert a boragensek részegsége ellen. A szer egy csinos sötétpálca, a melynek tetején nyílt van és a borfegyver a kóstolásra szánt bort egyszerűen b-önti a nyílra. Így megmenekszik attól, hogy légszegényedjen és esetleg ocsócsóban szánja a bort — mint szabadna. Perze csak annak borfegyverek, kiknek csöppet se derogál magunk a bort és egy pillanatra sem jutna eszébe beücsögni a sötétpálczába.

KERESKEDELEM.

\*\* Bankmutatók. Az Osztrák-Magyar Bank állása 1902 július 15-én: Bankjegytartalma 1.443.759.000 k. (13.992.000 kor.) Erőszámla 1.419.717.000 k. (+ 1.916.000 kor.) Váltakozó 266.989.000 kor. (+ 25.788.000 kor.) Lombardok 44.861.000 kor. (+ 270.000 k.) Adómentes bankjegytartalma 366.430.000 k. (+ 16.160.000 k.)

Égyetértés. Az Osztrák-Magyar Bank állása július 15-én a következő: Aktívák: Bankköltségek 45.378.000 k. (+ 15.409.000 k.) márkák, értékpapírok 64.202.000 k. (+ 3.023.000 k.) márkák, egyéb aktívák 86.439.000 k. (+ 1.834.000 k.) márkák. Passzívák: Alapítóké 150.000.000 k. márkák, tartalékalapok 44.639.000 k. márkák, bankjegyforgalom 1.256.569.000 k. (+ 89.146.000 k.) márkák, egyéb napról-napra esedékes kötelezettségek 537.216.000 k. (+ 34.134.000 k.) márkák, egyéb passzívák 20.148.000 k. (+ 369.000 k.) márkák.

GZDASÁGI HIREK.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest. A tavaszi és őszi vetések állása tulajdonában kedvező, de azért mégis csak jó-közepesről vagy közepesről aratás várható általában.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

Aratási kiállítások Ausztriában. Az osztrák földmiveltésügyi minisztérium jelentése szerint az utolsó heti eső, nagyjából hűvös időjárás következtében a gabonafélék különösen a szőlői és keleti tartományokban lassan érnek, úgy hogy az aratás valószínűleg két héttel késik a tavalyhoz képest.

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

Az igazgató-főnökök felmondási joga. A földmiveltésügyi miniszter érdeke elvi határozatot hozott: Egyik nagyobb armentestőt igazgató-főnököknek ez évi október 1-én felmondott, kijelentve, hogy a mennyiben az igazgató-főnökök ragaszkodnak a törvényben biztosított egy éves felmondáshoz, elene fejelem el eljárás indítandó. A határozatot az igazgató-főnökök megtagadták. A miniszter pedig határozatán kívül helyre a választmány határozatát és pedig mert a választmány tagoknak nem két harmadésze hozta a határozatot. Figyelemmel a miniszter a területet arra is, hogy a felmondás a törvény határozott rendelkezésével fogja egy évvel rövidébb időre nem szóltat.

Telepítés Kolozs megyében. A földmiveltésügyi miniszter rendelkezése a kolozs megyei Maros-Ludason 100 telepítés házat építenek. Az építést a hó 30-án kezdik meg. Minden házhoz megfelelő területű szántóföldet és legelőt kapnak a telepelelt székelyek. A munkálatok ellenőrzésére a földmiveltésügyi minisztérium kelenből Hübeli Kálmánt küldte ki a miniszter.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerületi Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

A fűvel kikötő kibővítése. Fiumében a hó 16-án tartottak a tengerészeti hatóságnál árajárt a kikötő kibővítés ügyében. Négy pályázó közül a legelősebb ajánlatot budapesti vállalkozók tették s így valószínűleg a kikötő építésével e céget fogja megbizni a kereskedelmi miniszter.

Arverések. A fővárosban. Rockenstein Mór Auréli ingóságai VII. kerület Vörösmarty-utca 13. július 22. — Posztoczyk Iván ingóságai II. kerület Pálffy-ter 1. július 24. — Zárai Samu ingóságai VI. kerület Bulyovszky-utca 23. július 24. — Krausz Simon ingóságai VI. kerület Erzsébet-körút 42. július 21. — Bobula János ingóságai V. kerület Lipót-körút 10. július 23. — Hadanyaszyné Rothy Laura ingóságai VII. ker. Károly-körút 5. július 19. — Weisz Emil ingóságai VI. kerület Akadémia-utca 45. július 22. — Lyka Emil ingatlan a budapesti törvényszéknél (V. ker. Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 8. — Heinfeld Nathan fia utódlás célig ingóságai V. ker. nyugati pályaudvar 22. sz. rimpájában július 23.

Napirend 1902 július 19. Naptár: Szombat, július 19. — Római katolikus: Paul Vincze. — Protestáns: Rufina. — Görög-ortodox: (július 6.) N. Szűzesség. — Zsidó: Tiszta 14. Sabbat. Helyek: Nap két: 4 óra 7 perccel, nyugozik: 7 óra 20 perccel. — Hold két: 6 óra 25 perccel délután, nyugozik: 3 óra 2 perccel este.

Tanító Spartát a rómaiak 146-ban Kr. e. foglalták el, ezután is megmaradt ugyan a szabadságunk, de régi fénye elenyészett. A római császárság idejében még jelentékeny város volt. Később biznaci uralom alá került, s mindinkább hanyatlott. 1212-ben francia, 1262-ben ismét biznaci és 1640-ben török uralom alá került.

Holland királyi CIRCUS CARRE az állatkertben. Ma szombaton, július hó 19-án esti fél 8 órakor nagy disz-előadás. Különösen válogatott műsorral. Fellépnek az összes művészek és zenevezetők, valamint...

NORTON SMITH mester a legdrágább lovak biztos kezű felügyelője és értékes mataványai. Színe terül a fényes kiállítás nemajánlat: Egy japán népiünnepély 200 személy kézművészeivel, tánc-betűkkel, felvonással, érdekcs csoportokkal stb.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, and various weather data points for different locations.

IDEGENEK NÉVSORA

Angol királyné szálloda. Gróf Dzieluchycki C. és neje Lenberg. — Gróf Sigay-Saint-Marsan J. Sopron. — Gróf Zichy W. Várpalota. — Gróf Zichy F. Sz. Péter. — Bezerédi A. Hídja. — Jovanovits M. R. Péter. — Dr. Gál J. N. Tapok-szék. — Dr. Skatula W. F. F. — Kuthy P. Bécs. — A Nemzeti Szalon állandó nyári kiállítása (Ferenciek-tere 9. sz.) d. e. 9-10 óráig. Képzőművészeti (Ferenciek-tere 15. szám alatti) délelőtt 9-11 óráig. — A többi társai egy korona belépődj mellett tekintethetők meg.

A szerkesztősről felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

BUDAI SZÍNHÖR. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Budapest, 1902 július 19-én. Budapest, 1902 július 19-én. Erőtelj. Kezdeté 7 órakor. Kezdeté 7 1/2 órakor. A többi színház zárva.

Vizállás, 1902 július 18-án.

Table with columns: Ina, Bega, and various names and scores for a competition held on July 18, 1902.

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelem nem válaszolt. Irén Fűrés. A virágok az utóbbi időben jött dívatba. Lényege abban áll, hogy élővirágot, kivált rózsát festenek, részint azért, hogy az olcsóbb rózsák érték emeljenek, részint azért, hogy a virág színe s a nók tollja között összehangot teremtsenek. A fehér rózsák és kevés anilín narancs színű oldatban a rózsaszín színt veszi át, halvány rózsá az ezüst és szafírvirág színt veszi át, halvány rózsá az ezüst és szafírvirág színt veszi át.

ÚS-BUDAVÁRA.

Nyitva esti 6 óráig reggel 4 óráig. Fényes kivilágítás. Remek új variété-műsor. Uj! VERONIKA hercegnő Uj! The Manhattan-quartett remek négyesr. Californiai. D'Arlo troupe zenei brácsa jelenet. Bana Rózsa operette-énekes és a többi kitűnő művészekkel felépítve.

A budapesti árú- és értéktőzsze hivatalos arjegyzősei.

1902 július 18. Időjárás borult. Vizállás regg 7 órakor 204 3/4. Hőmérséklet regg 7 órakor + 20 C. Legénymérés regg 7 ó 765 3/4.

Table A) Árú-tőzsze. I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként. Készlet. A minőségű súly hektoliterben és kilogrammonként. Buza, Árpa, Köles, Zab, Képosztáropos.

Table II. Különléle termények (készlet). Szarvascs, nem és minőség. Árnyalom. Magyar buza, Árpa, Köles, Zab, Képosztáropos.

Table III. Hajózási fuvardíj. A fuvardíj 100 kilogrammért a szállítási adóval és a biztosítási díjjal értük (fülkében). Győrbe a fuvardíjtel 16—20 fillérrel magasabb.

B) Értéktőzsze.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom, and various financial data points for bonds and securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Large table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom, and various financial data points for bonds, stocks, and other securities.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Ha az illető levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik... TELEFON 706.

Akadna-e pénz-szerekrények... Használt és új... 43910

Uj háza... 44188

Intelligens... 44188

Államszámvetéltani... 44188

VII-ik osztályt... 44188

Gazdasági... 44188

Szép nyári lakás... 44188

Nevelők... 43910

Birtokbérletek... 44188

Eladási hirdetés... 44188

Nevelőneket... 44188

Szép nyári lakás... 44188

Hítségórák... 44188

Elegáns... 44188

Wendel-fegyverek... 44188

Blum Sándor... 44188

Wendel-fegyverek... 44188

Tiller Mór és Tarsa... 44188

Hirdetés... 44188

Erzsébet-körút 42... 44188

Berger Rezsó... 44188

Damjanich-utca 46... 44188

Nevelők... 44188

Látványosság... 44188

Keveset használt... 44188

Blum Sándor... 44188

Wendel-fegyverek... 44188

Tiller Mór és Tarsa... 44188

Hirdetés... 44188

Erzsébet-körút 42... 44188

Berger Rezsó... 44188

Damjanich-utca 46... 44188

Ajtók, ablakok... 44188

Eisler Armin-nál... 44188

Remek szép... 44188

Butor... 44188

Szabó Ferenc és Tsa... 44188

VII. kerületi ut 12. sz... 44188

Általános érdekű művek... 44188

Szenzációs találmány... 44188

Butorraktár... 44188

VI. Szerecsen-utca 1... 44188

Meghívó. A dévaványai öngépelző egyesület... IV. évi rendes közgyűlése... 1902. július 13-án d. e. 10 órakor

1000 db perzsa szőnyeg... feltűnő olcsó áron eladó... Budapest, Ujvilág-utca 21. sz. a.

Torony-órák... Készpénzkölcsön... Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet

Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet... Budapest, VII. Váci-körút 39.

BADGASTEIN. A legkiválóbb alpesi gyógyfürdő Európában...

Suchard-féle MILKA tejszörp-csokoládé... Ph. Suchard világhírű csokoládé-gyárából.

Ingatlan árverés. Weisenbacher-féle hűvösölvégi nyaraló... 1902. július 21-én d. e. 10 órakor fog megtartani.

Csak még pár napig a hatóságilag engedélyezett végeladás férfi- és fiuruhákban... DEUTSCH MÓR ÉS FIAI.

Lampel-Wodianer-féle REMEKIRÓK KÉPES KÖNYVTÁRA... Budapest, VII. Váci-körút 32.

Med. univ. Dr. FABINYI Emerit kórházi orvos... Budapest, Erzsébet-körút 12. szám, felemellett.

Munkás füzetek. A magyar munkások legolcsóbb és legjobb olvasmányja... 1. Munkások a nagyvilágban...

LEÁNYÁLMOK ERDŐS RENÉE... EÖTVÖS KÁROLY ELŐZÁVAVAL ÁRA 4 KORONA

Forgalom-kimutatás a bosnyák-hercegovinai államvasutak 1902. június havi üzemeiről... Vonalhossza 770 kilométer. 42163

Lampel-Wodianer-féle Remekírók képes könyvtára... Budapest, VII. Váci-körút 32.

Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Mindenkinek hasznos kézikönyv! AZ ATHENAEUM KÉZILEXIKONA... Budapest, Keresepeti-utca 54. sz.

Pályázati hirdetés. A Nagy-Kikinda állomáson megrendesülő p. u. vendéglő bérletére...

Uj gyakorlati vezérkönyv Juhay Antaltól! Tanítóknak, nevelőknek, az iskolai hatóságoknak...

Lampel-Wodianer-féle Remekírók képes könyvtára... Budapest, VII. Váci-körút 32.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Mindenkinek hasznos kézikönyv! AZ ATHENAEUM KÉZILEXIKONA... Budapest, Keresepeti-utca 54. sz.

Pályázati hirdetés. A Nagy-Kikinda állomáson megrendesülő p. u. vendéglő bérletére...

Uj gyakorlati vezérkönyv Juhay Antaltól! Tanítóknak, nevelőknek, az iskolai hatóságoknak...

Lampel-Wodianer-féle Remekírók képes könyvtára... Budapest, VII. Váci-körút 32.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

SZERKESZŐ... TELEFON 706.

ELŐFIZETŐK... Egy évre...

Mal száma... Vezetéknév...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenről közzére utalok, hogy a vasúti kocsikban és az állomások helyiségeiben elhelyezett tárgyak...